NO. HL-CN-V40G 06/2025

V40G R 51
FiEXmRAEER

ERTEEEAEE
At 145

EEES (bar): 450
EAES (bar): 500

HZ

RASEH

RS YA

TR

i
E—mBELBIHEE 1T

175
450
500

02-03
04-06
07
08
09

H2-5%&SEMERRELAIEH 10

ERIREE. RERYT
-V40G 145 B
-V40G 175 B
V40G 215 B
-V40G 280 B

11-15
16-20
21-25
26-30

01/32

Henaigd

223

V40G RIHMEERE—RBEEAR
R, EHREFXNBE. SRR MEA
HETLTRNNAER,

¥R

< REITHATETER, BTHXERHFRESD
< HREEI N, REMRDE S FRKE
< BEMNEERANEDERE, UHTH

< WEHHR7S L HRAITHIR

< SAHHENZHEREERRIE RS

<] WMOERAGNHE, FHRERS, WARRREA
<] V406G RRAFMFEE—FIRT, BOtRER

< MRERF=RIRI, HRREER

< EBELBIHEER], BESTURMAER

< HMEROEESR, MHEREE

< A&, HEREREAEREL

205



02/32 1E3RE

HER | V406 R

EAREH
HAg 145 175 215 280
EILHE (cc/rev) 145.3 175.4 215.7 280
FEFLIR (rpm) 2850 2650 2500 2400
BRI BE%E (rpm) 3000 2800 2650 2550
RIXHE (rpm) 500 500 500 500
BEES (bar) 450 450 450 450
RAES RAES (bar) 500 500 500 500
{REMR/NES (bar)
(BFEHED ) 10 10 10 10
HHRHEE (cc/rev) 32 26/39 47 60
HSEEA -
GE T ED) RAES (bar) 40 40 40 40
B4ESD (bar) 2 2 2 2
HAKES E=E7
(EBYIEME) (bar) 50 50 >0 50
R BEE S (bar)
% SHES SRR 30mm?)s 0.8 0.8 0.5 0.8
edial) BAES (bar) 6 6 5 5
SHIRALEE mm?/s 10~1000, RfEEE: 16~36
SHRRE °C -20~95
SHREEE 1SO 4406 4% 20/18/15 HESZHH
EE2 kg (FEHBIED) 110 115 146 179.4

206



HER | V406G 77

1EIRE 03/32

BASH
AVFRYIE N FEF @ IR ThiH AR
g 145 175 215 280
$B5E (at V, o and Ap =430 bar BY) Nm T 992 1197 1471 1916
IREhAHA R AN (Nm)
13/4in 13T 8/16 DP Te max 1640 1640
ANSI 13/4in 27T 16/32 DP Te max 1830
B92.1b 2in 15T 8/16DP Tiemms 2670 2670 2670
21/4in 17T 8/16 DP Te max 4070 4070 4070 4070
W50X2X24X9g Te max 3140 3140
W55X2 X 26X 9gw T max 4350 4350
BABHMIEFNALE (Nm) T 1760 1760 2641 2641
SR

LN
=1
VA0E
=2
Wit R
Te=TToHT
WAIRE LA
Te < Temon
Tp=Ty+T;
EEIRENRSE
To < Tomax

207



04/32 18i&E

HER | V406 R

B S5ieA
V40| G |280| E1L | A | D | / | R | N |E3| 1 | FD | D4 D
®l 2| |® 6|6 @ ® | ® | ® @®
SEMRY
| O [paseEER, ARES [ v40
RHES
[@ [a#EA 450 bar G
UL
| ® [ | 145 [ 175 | 215 [ 280
EHAR
02 145 | 175 | 215 | 280 | &=
EBELIHEEIEH] (FBFE 12V DC) o [ J o [ J El
@ EBELFIHEEIEH (FBFE 24V DC) [ ] [ J [ ] [ J E2
EBLLBIHEEIEE (FBE 12V DC) + FhiRmBmisk (] (] O [ J E5
EBLLBIHERES] (B 24V DC) + FhIBmRAEE (] [ J O [ J E6
TRIZSE S LB (] @ o [ J H2
DA ¥l
145 | 175 | 215 | 280 | k=
® | A7 DA =il (] (] (] (] 7%
#5 DA $4i ® | A
[E YRR
® RHEEDTIMIR x
[EF1 170k D
LLEEDN G|
AhE R
@ Fohie L

208




HER | V406G &5 f8I&E 05/32

RIS 5EA
ZEHYF
145 | 175 | 215 | 280 | K5
NBR ( TE&1&AR )
N N
FKM BB (SRR ) & o o 0o
KR O o O O W
RIEXZFRNG
REE= NG 145 | 175 | 215 | 280 | K&
ANSI B92.1b 13/4in 13T 8/16 DP [ I | D1
ANSI B92.1b 13/4in 27T 16/32 DP o D2
SAE D J744-152-2/4 ANSI B92.1b 2 in 15T 8/16 DP ) D3
ANSI B92.1b 2 1/4in 17T 8/16 DP e o D7
® DIN 5480 W50 X 2X 24 X 9g e o D6
ANSI B92.1b 13/4in 13T 8/16 DP e o El
ANSI B92.1b 13/4in 27T 16/32 DP ) E2
SAEE J744.165.4 ANSI B92.1b 2 in 15T 8/16DP ) ® O | B3
ANSIB92.1b21/4in 17T 8/16 DP ®  © o o ¢4
DIN 5480 W50 X 2X 24 X 9g [ I | E5
DIN 5480 W55X2 X 26 X9g ® | @ | £6
TEER MmO
TEERBEO 145 | 175 | 215 | 280 | S
[EN SAE SA=HO AR B [ o [ () 1
Bl A A E M4 hR
TERIEE, THHNER | K
WHRHEE (cc/rev) 145 175 215 280 | K5
26 () F7
O |FRAEREE, 32 () FA
R EHNER 39 o FB
47 o FC
60 () FD

209



06/32 1BIBE HER | V406 27

RIS AR
EHIREN
IR 145 | 175 | 215 | 280 | 2
FoiB RS e o o o x
REE= TESE
SAE A J744.82.2 ANSI B92.1b 5/8 in 9T 16/32 DP ® o | o | o Al
ANSI B92.1b 3/4in 11T 16/32 DP I ) A2
ANSI B92.1b 7/8 in 13T 16/32DP ® o o o =Bl
SAE B J744-101-2 -
® ANSI B92.1b 1in 15T 16/32 DP ® O o | o =53
ANSI B92.1b 1 1/4 in 14T 12/24 DP ® o o | o | cC
SAE C J744-127-2/4 ANSI B92.1b 1 3/4in 13T 8/16 DP ® @ o o oD
ANSI B92.1b 11/4in 17T 12/24 DP ) cG
ANSI B92.1b 13/4in 13T 8
SAE D J744-152-2/4 /4in /16 P © & 6|0 D
DIN 5480 N40X 2 X 18 X 9g ® O | D4
ANSI B92.1b 13/4
SAEE J744.165.4 ' /4in 13T 8/16 DP ® o | o o =
ANSI B92.1b 2 in 15T 8/16DP ® O &3
TR
wmiE REEE Ap 145 [ 175 [ 215 | 280 | RE
Fht = R
® E??}ﬁ&/ﬁ/}luﬁﬂ, 120~470bar, FH#ZE PY PY PY PY g
EEIRE
TS HIMER [ SRR
AN HHE / SN | 145 | 175 [ 215 | 280 [ #8
SNEBANHIEIE (R ER) x
SRR R E R PRI (] [ J [ J (] S
WWHREDERPHITE FIHMEHTIERERNEO) (] [ J [ J (] D
WWHREHERFITE (FiLiEss) O O F
WHREDERPINTE (FiL7ES. 72 B50R. SRIERE) @) O B
o SRS
ol | SRS 145 | 175 | 215 | 280 | RS
tERS [ (] [ J [ x
[E3EdEIEEEN O (] S
© HHES iy IR (L/min) 145 [ 175 [ 215 [ 280 | &=
RS (FFRFE 16bar, T ® f
EZE AP=25bar)

&1 @="#; O=REBERHK;

210



BER | V406 251 BIRE 07/32

RE

BB ERARITHE mm?/s
A ER 1000

b
%
B

HEEEV (mm?/s)
&

FRERETTR AR AR EE

40 25 -10 0 10 304050 70 90 115
SBEEO (°C)

XFEFRERIFAES:

BEHMERRES, FENESHREERXNIHERE: TARDBPIREREE; FERFEH

FERE,

EFRERN, TERETENNTEMERLTFRETER (Vo SRNIEFENBRXRE ). HIEINE

FREER T RLE R RS IR E SR,

T HIFRRERN X°CHY, BERFNIMEREIRERN 60°Co ERETLIFMETER (Vo BEX) W, 3
RIAGE LR VGA6 BX VG68; FIi%HE: VG68.

FE:

RIRHHEE (REAMEENZM) s T HREESHRE, BN EANUNEESFIST
115°C, EMREMAQREDMEN, M TEIEENREEREN,
WMREFRIFNTOESEMA AR LRSA, HITRFTHO U AR As R k@b iE,

211



08/32 18i&E

HER | V406 R

REH
REHNENRE
AR (mm?/s) mE | EE &
NBR [0q>-40°C |t<3 %%, s (p < 725psi(50bar),
SEE | Vo < 7400 (1600) n < 1000rpm, RAIEEEESRERALS
FKM 05 = -25°C EBFAK 25k
v =7400 --- 1850
TN EL < » P < 0.TXPrams N < 0.5X N0
TR R (1600 - 400) t<155%, p<0.7Xp n<0.5Xn
_ NBR 0 < +85°C
v= (lfgg 168) EHO T RS
ELEIBTT FKM 0 < +110°C
Vo= 170 - 82 ettt e
= SEHE
3510 BB EE
6045 NBR |6 <+85°C
el t <39, p<0.3Xpuy, EHOTHUE
FKM 0 < +110°C
REHBNEIE

BN IET LURRRERIEEE, MMEKIEREHaIER TN,
B4R 1SO 4406, RIRIFZE/D 20/18/15 WiEAE. HREMIE/NTF 10mm?/s B (530, BTFRERRER
ENEER ), FEIRYEISO 4406

-

N
EKE

| 19/17/14 HO3EE

RFEARR

NG280
NG215
NG175

EZ AP (bar)
N

-

NG145

1000 2000

3000

4000

& n (rpm)

5000

212

F5llo

pEI=

- HEAT Y E AR BRE RN, TEEAD
SEEAEM. BESRNKRLIREEtREH

BN E.

CHENERAFRIRT BRERMRERN

S, ERRER BRI EIBIRZNE,

HEE A SR REE E IS ESTZRAT1E A

T EEREINM4E5E.
HRENBRETFRAFIFEES.



BER | V406 251 BIRE 09/32

E—mLbfiHEE TR

- LI HIRIE
REOEERERE 0 E 100% ZEMTHIE A (mA) (RS a)
B, 558 a 5 b R ERA L, o o
B B R A VR R TE ISR L B9 77 1000 L=
BB RE RS NS HTIZEL, B to0 | LT T T,
RESSETRER, 400 T
epzmmsawrnrmsemeey o [TITITIT S PLITITITIT] o
RN B RIS ESEEZ A, Ve Tl o T T e
g max = — 400 ngax
B2 =" L= 1600
TRfE: - 800
I o . L 1000
R F RN 2 IR IERILL BIFB RS W 1000
IRIBERME: L1
8 a2 BRI S 1Y E A ¥ 1(mA) - (FBiik b)
BARSH, %
BB El E2
BE 12V (£20%) 24V (£20%)
VAN
ﬁiiav -0) 400 mA 200 mA
BHEE i
(HE v, ) 1200 mA 600 mA
PRI ER 1540 mA 840 mA
AFREEPE (20° C BY) 550 21.7Q
117 100 Hz/120 Hz
8 (120 Hz fUEAF V406175 AR
HZ=ELE 100%
BiRRE EER LRt
EE:

EHERPR RS MREHER SIS

ERIRRATRESIRARRY (REBRR. RSAFERIUIRY ) RFETHENE, SRSBUTHSETHEEE
HIRR(FRBIE S,

KEREFEALHNSE ERBIVNIREHEE, URRRTHEEERENR2ME (E3EN ). LB,
HIRIEH R LRI,

213



10/32 1EILRE HER | V406 27

H2—5 5 S ENEXE R EL I

- IREL SRR
A P (bar)
KM TE R 0 F 100% 2 A TR 18
T8, SHMEHREMRHRO (V1HY2) 16 pad
MRS ENERLLH. 1 >
AR SESR—ENES. F D
BEIRE, BHESESERTENIR e
B9 2
I RSHE TSRS NS HITRE, 1L v< 10 08 0.6 04 02 gu 02 04 0.6 08 10\/=
RIEEERTRAS, Vg 4 Vg
ERETEENR B F RIS EEAEN SRR EREEEPK
SRS ESNRRRRSERSEEZN. P 10
P
,/ 16
18
¥ p (bar)

V, = ps, BYBOHER
Vg max = Ps: = 18bar BYEYHEE

HFHEE p=6 = 18bar ChO Y1, Y2 &)
[£7179 6 bar BYBIIZHIRNEE

[£7173 18 bar BYHUEHIZIEE (RAHE Vg o)

AE:
EPAL, HD EHIEHR LB SN SRS TR E I,

FE:

BRSPS ES IR EHIERSIRE

ERIRRATRESWAEEY CREBRR. RAAHERICIIY) FEFHREME. SRSBITHSRTHE
EHBRIRIE RIS

KERTFEALHNE ERIEIMIRLEN, WERMRITESERIENRLMUE (B2 . HER,
HafR EH SR LR AE,

214



HER | V406 77 fEIRE 11/32

V40G 145 =HIRIEE

R
Y = b
X1 s it X2
' x X
11 < T _Fa2 Ps Yst Fa M? Bx
| e J
] —
=1 3] }
SN[ RE =
v
LT
i - "\/:‘ i
| - | =
C lﬂ I i — I/Al {
V 1
e g T
P i R :
PECEE I T
[, J \,,,,i,,,,,i
L
o )
L 1 i o [P |
T2 G Fal Fa2 | S MAA
HNHBER JIREs £+ WA
BThERRESk a b a b
EHIER X1 X2 X1 X2
pizupsic] BEA AEB AEB BEA
THEED MA MB MB MA

AL B BHiEkD X2

X

215



12/32 18IBE HER | V406G &7

RERT

V40G 145 RERT
174.8 174.9
296.2
183.7 .
1476 Cale ]
72;_1 ‘ T = o o
fos]
‘§ x1@ T ° &
(-]
@
8 % T B . ]
i 81D :
X Fa2
i = He ol
i
%Fb‘ - | 4% 921
21 - ] R21
357.9 ‘o
BAHE X1 % aram
0 32
125 9, 75—
—=— 438 |
X@ 7 I
54.8 -
™|
= LA
< (=
51 49
032 Nl 6-M20X2.5
B 161.6 BEURE23.8
228.6
284.2
MR 2162
BEERIE
BOI
#E )

30.8

125.2

YE

216



BER | V406 251 BIRE 13/32

RERT

V406G 145 ;OR~

p: || SHOBR TRk SHORMIME (1B8URF) BKEH (bar)
A B IO SAE J518 11/4in 500

’ SEEB DIN 13 M14X2 (BLUR 19)

S gl ISO9974-1 | M48X2 (12407 24) 5
T1,T2 pi:y:: [l ISO9974-1 | M42X2 ($BLUR 20) 3

R #HS0O ISO9974-1 |M14X15 (850% 14.1) 3
X1, X2 EHIEADO IS09974-1 | M14X1.5 (48407 20) 40
G MmEAO 1SO9974-1 |M22X1.5 (#240% 19) 40
Ps KFEANA ISO9974-1 | M18X1.5 (1880UR 17) 40
Yor KREAENO ISO9974-1 | M14X1.5 (8L0R 17.5) 40
MA,MB | MEFEAOAB IS09974-1 |M14X1.5 (840R 15.5) 500
MH MEmEA ISO9974-1 |M14X1.5 (#8407 15) 500
Fa ASHEAD (TIMELIEEE) |1S09974-1 | M33X2 ($BLUR 21) 40
Fal ASHEAD (TIMSTIER) |1S09974-1 | M33X2 (HBLUR 15) 40
Fa2 WHEAHND IS09974-1 | M22X1.5 (4840% 18.5) 40

217



14/32 1EILRE HER | V406 27

RERST
‘V40G145 iR
77.1
_ 65
159 ) 15.9 W
P [ =gl
S s
55
43.8
66.9
54.8
“E1” BITEHEH “E5” V7L
ANSI B92.1b DIN 5480
13/4in 13T-8/16 DP W50X2X24X9g

218



HER | V406 77 EIRE 15/32

RERRT
-V40G145 5&4hIRzh
112 10.1
| oy
i) N
i=pe dE
S S S
» |
LTS WA ATER -
ANSI B92.1b ANSI B92.1b ]\ ML
137-16/32DP 11 15T-16/32DP ANSI B92.1b
13T-8/16DP
D 10 209 13T-8/16DP
71.4 80.7
“B1” BYiEiHIREN “B3” BYiEIHIREN “D1” BYEHIREH
22
17.8 16.7
:[7B *:’lﬁ
= || 5 il 9{;
T S S
A RTER
HAATER @ ANSI B92.1b
ANSI B92.1b mi 81.4 14T-12/24DP
13T-8/16DP /18901
79.8
“E1” BIEHIEEN “cC” BNEIERD

219



16/32 1EIiLRE HER | V406 27

V40G 175 EHIRIZE

L a op
CHLEDRS
Xl‘ I’J 1"1. X2
gl e ~ MH P, Yo F MB B
Tl e s e ]
|
L 4
=FH]i Dﬁ
il
FoT T
\ ORI
el g
: 7 S — ) |
V 1
RSTa IR
e L,,,L,,,J
e -
T2 G Fa Fel 'S MA A
NFAER B £+ EETE
BehEE sk a b a b
=HIES X1 X2 X1 X2
mEhA R BEA AEB AEB BEA
THEEA MA MB MB MA

220



HER | V406 77 fEIRE 17/32

RERYT

V40G 175 RER~

o R gD
PLEOATH /7 162.4
=] ‘ E:
< s m‘ _@xz = ‘
5 & g = .. E = | .
e 45° | 45
BEIN ] T b © \ 6-M20X2.5-6H
Za el 2 g o - TmsREsLe
g © ® | x1 ° — ‘
o o @—
FaREa 4 p:
1985 1o
311(Fa2, MH) TS
X
299 . 174.9 174.9
= 136.4 (T1) [100 (T2
231(6, Y.y, PS) A x1( : " (X)z GaIURGReL i
EATEE q] wﬁ\ R
BEERE (BH _ e
san || = SE28 o 6 o0 b 2
ﬂm ° o|xlol & 4021 3
SIE=1k 3
(53 —r &L, A2
2 - F T =
a 171 rw g
%) o2 ) N
S, £ vk
s N - -
1R E 7R iR
BEGRE (AQ) 140 (T1)
2338 301 (5)
382.68
309
297
1420
B
159 6.1
g © Foit Loy o oo,
g - 5 Ea R < HH & =i
-8 o B [ =
- DN 2y
HE TR 2
— A 7"\ F 8
© — @ S D EH =
SAE J744 73 \_li,, -
EZE E— =
156.1 66.7/\A

221



18/32 1EILKE HER | V406 27
RERT

-V40G 175 AR

p::[ | p: e Loy:3 SHORME (8B8UF) RKEF (bar)
AB IfEmn SAE J518 11/4in 500

’ EEBL A/B DIN 13 M14X2 ($850F 19) -

S gl ISO 9974-1 M48x2 (BBREUR 22) 5

T1,T2 picyy:: [l ISO 9974-1 M42X2 ($BEUR 19.5) 3

R #H=0O 1SO 9974-1 M14X1.5 (#850R 11.5) 3

X1, X2 EHIEAND ISO 9974-1 M14X1.5 (BECR 11.5) |40

G WHEAHND ISO 9974-1 M22x1.5 (3880% 15.5) |40

Ps KIEHANA ISO 9974-1 M18X1.5 (ISR 14.5) |40

Yor SSEAEO ISO 9974-1 M14X15 (SBEUR 11.5) 40

MA, MB MEEHAA, B IS0 9974-1 M14X1.5 (#B40% 11.5) 500

MH MESEA ISO 9974-1 M14x1.5 (8880% 11.5)  |500

Fa SHEAD (TIMEILIESS) | 1S09974-1 M33X2 (HBL0R 17.2) 40

Fe WSHEAD (TIMEILIESE) | 1S09974-1 M33X2 ($BL0R 21) 40

Fel WEEAA ISO 9974-1 M22X1.5 (#8480% 18.5) |40

222



HER | V406G 77 fBI&E 19/32

RERT
‘V40G175 iRy
77.1
_ 65
159 ) 15.9 W
i I S— S g 4
LLB Q g [
S s
SAE J744 55 SAE J744
RZE4 EZE4 438
66.9 ~—
54.8
“E1” BITESEN “E5” BITEE
ANSI B92.1b DIN 5480
13/4in 13T-8/16 DP W50X2X24X9g

223



20/32 1BIBE HER | V406 27

RERRT
-V40G175 &4hIRzEh
101, 101
]|
Cﬂ%% ﬁ
S s S
r *
TR BN 717272
ANSI B92.1b ANSI B92.1b B e
137-16/32DP /| 10_|| 1 15T-16/32DP ?;‘TS|88362;:
714 209 | \CTEASP
714 80.7
“B1” BYiEHIREH “B3” BYiESHIREN “D1” BYEIHIREH
22
17.8 16.7
::[*@ 713.4
| S E
TR
TR TR @ ANSI B92.1b
ANSI B92.1b mi 81.4 14T-12/24DP
13T-8/16DP / 15901
79.8

“E1” BNEHIREH “CC” BYiEiHIEDD

224



HER | V406 77

V40G 215 E§IRIEE

fBIRE 21/32

R .
Ll 1, b
EAINERINGS
X1, = = X2
—_ A MH P, Yo Fa Fe MB B
—‘ Lt { I
L ;
=2l
SHN RS
Lid
G2
= v |
[ ﬂ):i
T |
g
L
L
[ —
L 0 e . o
T2 G Fal Fel Si MA A
SNGhBER JIRES £+ WETE
BEhERREEE a b a b
=HIES X1 X2 X1 X2
mEhAE BEA AZEB AZEB BEA
THEA MA MB MB MA
X1 EBRE%a

X2 \ EBHi#kb

Fel

MH
G2

MB
MA

225




22/32 tEIHE

RERYT

HER | V406 27

V40G 215 RERT
1335.3(MH) ‘
3293 ‘
2103
190.3 #%Ma ~
[+4
137-8/16DP wl g
Pl E \ \@ ] X
) | \ ]
5 M il J . g «
= = |l e
= e s ke
" =\ N o
o I g
A = T é i
HEEL ‘ H
28D\ 13
3082 (A. B) el
127
1104 | 1104
m BEE I
I
~ )i
= )
@I’: o v
| < S| 3
83 =
R
= H
M 4-M16X 175
89 #21 BE
P B i
285.3
170.3 (12) 2483
4139 2473
239.3
ESHIE 173.3
sk Y
]38 —
s I I
. ~ I —y |
3 =l o — = [T
o3l +i = N = —
;ggj T=h- 2 | Adg e EnmEl
‘;2 EE" o g | ; Fal [ |
e bl . 7
% 4-M12 n T E:
3 L [#20 ‘ [
i15-970.5 = L el
™ 35.7%+0.2
909 129y : ARFEHAIR 210.3
2503
324.8
285.3
2903
330.25

226




HER | V406 %51 {EIREE 23/32

RERT
-V40G 215 AR~
p::[m| OB L3 THOAE (BB80R) RAES (bar)
AB IfEmA SAE J518 |1 1/2" 500
’ REEL A/B DIN 13 M16X2 (4BLUR 21)
s g} SAE J518 |1 1/2" 5
BEIE DIN 13 M12X1.75 (42407 20)
TL,T2 |tsm0 ISO6149 | M42X2 (4840F 19.5) 3
R H=A ISO6149 | M14X1.5 (4B4UF 11.5) 3
X1, X2 | &EHIEAO ISO6149 | M14X1.5 (#8L0%F 11.5) 40
G WSEEAND ISO6149 | M22X1.5 (8L0UF 15.5) 40
G2 WEEAD ISO6149 |M14X1.5 (BL0F 12) 40
Ps KSEHNAD ISO6149 |M18X1.5 ($840R 14.5) 40
Yer FSEAEO IS0 6149 |M14X1.5 (48407 11.5) 40
MA,MB | MEFEAOA,B ISO6149 | M14X1.5 (#8L0%F 11.5) 500
MH MEBEND ISO6149 |M14X1.5 (LR 11.5) 500
Fa ASHEAD (TIMEITIESS) | 1S06149 | M33X2 (IBEUR 19) 40
Fal ASEEAD (DARMBZEO) |1SO6149 | MA2X2 (8BLUR 18) 40
Fe ASHEAD (AIMETIESR) | 1S06149 | M33X2 ($BLUR 19) 40
Fel WEEAD ISO6149 | M22X1.5 (840F 19.5) 40

227



24/32 IHE
RERY

‘V40G215 R

o
[
[ ][]
)

T

@120
5/8-11UNC-2B

2165.1 So5s

]

15.9 _}

90.9

“E3” BUEIRMH
ANSI B92.1b
2in 15T-8/16 DP

80

42

2165.1 065

LD

3120
3/4-11UNC-2B

@L

90.9

“E4” BITESEMY
ANSI B92.1b
21/4in17T-8/16 DP

228

HER | V406 R

2165.1 Qo5s

@100
M20X2.5

159

67.7

“E6” BfEsRih
DIN 5480
W55X2X26X9g



HER | V406G 77 1BIRE 25/32

RERRT
*V40G215 5&4hIRzEh
b
e N
s &
[min
i
54 HFATER HFATER
200 ANSI B92.1b ANSI B92.1b
9T-16/32DP 17T-12/24DP
54 =l
“Al” BYEIHIRZH “CG” BYEHIREH

229



26/32 1BIBE HER | V406 27

V40G 280 i=HIRIEE

R
- a o b
X1, r" L1 (X2
! >i< i< P Y
| »>
] —
i -
o
L TTTq
i 1T
i i _
S e =
: (" f5:1
v/
[ SO q =
ben i P !
[ s S : W :
[ _ i,,,,%,,,,J
L
iy -
4 e e . o
T2 G Fal Fel Su MA A
HNSHER I B+ TERTE
BEh Rk a b a b
EHIES X1 X2 X1 X2
e BEA AEB AEB BEA
TEEHD MA MB MB MA

BhO
-
= P
[} o
= =1 @ ®
NI e
= A0

230



HER | V406G 77

RERT

V40G 280 RIER~F

fEIRIE 27/32

e
T
356(Fa2/MH/MA/MB) & : —
2 ki@ |g | LTS
> Eweay | AHER
g < g T
= Q|
3 H — & p
= = 3 = &<«
4] Y n o
o S ET e @ )
JH—| N
g = EEIE .
n Olo < ©
o — == g
- [ a - @ 4-@21
- | EBHAEED ‘ 7L, #2225
191(R) 224.5
231(X1/X2) 270
419 XM
321
68 205 1104 1104
1598, 2 1B — BERHEE0)
B P | I A
— RN i
g B o ool 81353 o | 00\ I
o7 H e Wolll = o/ | \o E g -
- — | PR | E— — 1
] = — )
g RO gh @ %g o\ / o}
© L 7N e e 9 N/ N
| = o' o | 9
1 =
187.9(T2) o
332.5(A/B) 116 | LgmmusimAn)
267.9(PS)
205
166.9(T1)
o
FE 471 =
e i
g5 — -
’«;f = - 1 E‘Vﬁ
& | HEATRZA =K
w5 = ¢
g
SIS N2
N 1] inm" !
]
3PN E A
RESRR 2129
259.9(Y,;, G)
317(Fal)
354(Fe/Fa)

231




28/32 18iKE

HER | V406 R

"ERR
V40G 280 SMART
p::[m| SHOBR Loy:3 SHOMIE (1B80F) BAEH (bar)
A IE@0 SAE J518 11/2" 500
’ EEEL A/B DIN 13 M16X2 (484UF 21) -
s gl SAE J518 11/2" 5
EEIBL DIN 13 M12X1.75 (888057 20) -
T, T2 |50 ISO 6149 M42X2 (SBEUR 19.5) 3
R H#50 ISO 6149 M14X1.5 (¥S80% 11.5) |3
X1, X2 | #HIEAOD ISO 6149 M14X1.5 (SCR 11.5) |40
G HESA ISO 6149 M22X1.5 (B4R 15.5) 40
Ps HESEAANO ISO 6149 M18X1.5 (#B4UR 14.5) 40
Yor KEEHHO ISO 6149 M14x1.5 (S880% 11.5) |40
MA,MB | MEEHOA,B ISO 6149 M14x15 (#88C% 11.5) | 500
MH MESEQ ISO 6149 M14x15 (#880F 11.5) | 500
Fa WSREAD (AIMEDIEIE) | 1S06149 M33X2 (HBL05R 19) 40
Fal #EESO (DA EFREO) ISO 6149 M42X2 (BBEUR 18) 40
Fe WSHEAD (TIMELIEIE) | 1SO 6149 M33X2 (LR 19) 40
Fel WEEAHOD ISO 6149 M22X1.5 (3BSCR 15.5) |40

232



HER | V406 77

RER
-V40G280 HhfhsaY
&
g 5
SIS
=+
™
“E4” BUTESR
ANSI B92.1b
21/4in 17T-8/16DP
58
47,
42
g P
°? o «f
= S X| 1
2| s &t
s =
§AE J744- 15.9
SKZE4 =
67.7
“E6” BUTETRIH
DIN 5480
W55X2X26X9g

233

78.5

@100
5/8-11UNC-2B

w2
36

88.2

“E3” BITEiRiH
ANSI B92.1b
2in 15T-8/16DP

183RIE 29/32




30/32 18i&E

RERT

*V40G280 i&@5hIEEh

115

10

210163383

HF &R
ANSI B92.1b
13T-16/320P

“B1” BN@EHHIERN

2152.41%3°

WFLTER
18\ ANSIB92.1b

20.1

137-8/16DP

115

10

210163383

WALTER
ANSI B92.1b
157-16/320P

HER | V406 R

13.4

]
I

2127139

70

HFFEAETR
ANSI B92.1b
14T-12/24DP

“Ce” BIEHHIETN

78.6

“D1” BUiEHHIETD

“D4” BLiBHHIERN

234

2 8
Q
% y
W LTER L7 HFFLRIER
DIN 5480 19.4 ANSI B92.1b
N40X2X18x 98 a1 | \ST816P

“E3” BLEMIETD



HER | V406 77 EIRE 31/32

02

235



32/32 1EIRE

P E E e
+86 400 101 8889 +01 630995 3674
e B
+49 (30) 72088-0 +81 03 6809 1696

HER | V406 R

© REB/IREATRN, LERREMEBDRIGUE
A NERR. RiE. EfREABFANHITERE. B
Fra—BERHRARCHD, XEEHPESTH
BETUNRHRFGREAYE, WFERLm~ENER
FrBgAERER, EIDRERFRBRE.



